
Diesel/Benzin - Verbrauch
Beitrag von „dummytest“ vom 5. April 2005 um 16:20

diese Drehzahldifferenz zwischen Schalter + Automatik geht mir nicht mehr aus dem Kopf.
Im Handbuch finde ich leider keine Angaben zu Achs- und Getriebeübersetzungen der einzelnen
Gänge. Hat da jemand Zahlen, dann könnte man das ja mal vergleichen.

Hat das Automatikgetriebe überhaupt eine Wandlerüberbrückungskupplung ? Ich bin da mal
einfach ganz selbstverständlich von ausgegangen, aber auch dazu finde nichts im Bordbuch.

Im Moment denke ich mal an folgendes:
Achs- und Getriebeübersetzung führen zum gleichen Wert an den Antriebsachsen
dann sollte auch die Drehzahl bei einem bestimmten Tempo gleich sein
ausser, der Drehmomentwandler ist nicht überbrückt und "schlupft" da mal eben 300 U/min.
dazu.

- entweder gibt es da gar keine Überbrückungskupplung
- oder sie schliesst nicht

Was sagen unsere Forums-Techniker ?
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